

### 教協自我撇清 豈能勾銷害港惡行

教協專搞政治不事專業，已經淪為禍害香港的政治組織，受到社會聲討。連日來，教協動作頻頻，一方面僱與支聯會、職工盟等反中亂港大台「割席」，另一方面聲稱日後將專注教育及教師權益事務，昨日又宣布成立「中國歷史文化工作組」，自稱要推動教師正面認識國情。教協長期劫持教育專業，扭曲國家民族歷史觀，妖魔化弘揚愛國愛港的國情教育，如今忽然宣稱重視中國國情文化教育，漂白自保、逃避罪責的意圖彰顯明甚，「忽然正確」實在是自欺欺人、醜陋可笑。教協罔顧專業、害人子弟，支持反中亂港勢力，助紂為虐，一筆一筆的害人賬，又豈是自我撇清的幾句話就可以一筆勾銷的？政府必須對教協徹底清算，確保本港教育正本清源、重回正軌。

教協以欺詐偽術竊取教育話語權，一直以來抱持敵視國家民族的立場，不僅不關心不支持中國歷史、國情文化教育，相反鼓動、庇護打着「批判思維」的旗號，向學生灌輸極其荒謬錯誤的國家歷史觀。去年文憑試歷史科爆出「日本侵華利多於弊」冷血試題，教協包庇出題者，認為題目「屬於開放式、沒有政治考量」，反而顛倒黑白譴責教育局「嚴重衝擊考评制度」、政治凌駕教育。從2012年國教事件，到近期高中通識科改革，教協都第一時間反對，用「洗腦」的惡毒攻擊污名化所有國情教育。今年教育局公布國家安全教育課程框架，教協會長馮偉華形容課程框架內容牽強，更呼籲教師要「本着教育專業作判斷，不要屈從於洗腦教育」。

教協千方百計抵制正確的史、國情教育，同時變換手法鼓吹「港獨」、煽動暴力、荼毒學子。教協以言論自由、「不讓政治干預學術」為名，放任「港獨」、「城邦論」、「違法違義」等毒害思想在校內外大行其道；利用編寫通識教材之便，抹黑「一國兩制」，挑動香港與內地矛盾，煽動激進違法行為，不斷向學生洗腦；落實國安法一年有餘，教協仍出售大量美化黑暴的書籍。

大量不可否認的事實證明，教協是披着教育外衣的政治組織，作惡多端，毀壞香港教育、戕害香港學子，如今忽然「良心發現」，承諾未來「聚焦教育專業和教師權益的工作」，將昔日涉資助政治的「訴訟及緊急支援基金」用回正途，更稱要推動教師「正面認識中國歷史、國情和文化」、「培養學生的家國情懷」，如此毫無徵兆鋪墊一百八十度轉變，除了是迫於形勢、欲逃避罪責，實在無法作出其他解釋。難怪有社會人士形容，教協的舉動好比「癩君子忽然高呼戒毒養生」。

教協長期有目的、有組織地參與反中亂港的政治活動，是香港亂象橫生的禍源之一，再怎麼自我美化都難逃其反中亂港真面目，更不可能把縱「獨」煽暴的罪責一筆勾銷。政府應根據《職工會條例》、《社團條例》及香港國安法等法律，全面審視教協的所作所為，徹查其涉嫌違法惡行，依法嚴肅處理，加快本港教育和社會撥亂反正。

### 文匯社評

### WEN WEI EDITORIAL



### 堅毅拚搏國家支持 港隊奧運屢創奇跡

港隊昨日在東京奧運賽場上大豐收，一舉奪得乒乓球女子團體和空手道女子個人形項目兩面銅牌，全城為之歡呼雀躍。港隊健兒不畏強手、堅毅拚搏的精神，令人動容，而港隊取得卓越成績，亦離不開國家大力支持，有力證明背靠祖國是香港最大優勢，為香港屢創奇跡提供重要條件。

港隊今屆奧運暫奪一金兩銀兩銅，打破了歷屆奧運的紀錄。昨日在乒乓球女子團體賽上，李皓晴、杜凱琹、蘇慧音聯手的香港隊在落後一場的情況下以3比1反勝德國，首次踏上乒乓球女團頒獎台。劉慕裳則在空手道女子個人形項目展現沉着、堅毅加拚勁，同樣取得一塊銅牌。

香港乒乓球女團昨日變陣出戰德國，教練李靜形容是用「奇兵」出「奇跡」，過往賽績一次都未贏過，是兵行險着下取勝，表現出團體精神。李靜在賽後感謝香港市民的支持和打氣的同時，更感激國家容許他們一齊訓練。

港隊在今屆奧運取得史無前例的佳績，除了運動員的天分、努力和鬥志，也與國家對香港體育事業的大力支持分不開。香港回歸祖國24年來，內地一直給予本港源源不絕的支持，由早年運動員交流，到近年在教練、場地等方面支持，都起着極其重要的作用。

港隊昨日在東京奧運賽場上大豐收，一舉奪得乒乓球女子團體和空手道女子個人形項目兩面銅牌，全城為之歡呼雀躍。港隊健兒不畏強手、堅毅拚搏的精神，令人動容，而港隊取得卓越成績，亦離不開國家大力支持，有力證明背靠祖國是香港最大優勢，為香港屢創奇跡提供重要條件。

港隊今屆奧運暫奪一金兩銀兩銅，打破了歷屆奧運的紀錄。昨日在乒乓球女子團體賽上，李皓晴、杜凱琹、蘇慧音聯手的香港隊在落後一場的情況下以3比1反勝德國，首次踏上乒乓球女團頒獎台。劉慕裳則在空手道女子個人形項目展現沉着、堅毅加拚勁，同樣取得一塊銅牌。

香港乒乓球女團昨日變陣出戰德國，教練李靜形容是用「奇兵」出「奇跡」，過往賽績一次都未贏過，是兵行險着下取勝，表現出團體精神。李靜在賽後感謝香港市民的支持和打氣的同時，更感激國家容許他們一齊訓練。

港隊在今屆奧運取得史無前例的佳績，除了運動員的天分、努力和鬥志，也與國家對香港體育事業的大力支持分不開。香港回歸祖國24年來，內地一直給予本港源源不絕的支持，由早年運動員交流，到近年在教練、場地等方面支持，都起着極其重要的作用。

# 攜刀恐嚇國安法街站義工 3男判勞教

## 官：若有人「叫你哋撐住」先諗清楚 否則坐監受苦只會係自己



3名中學生去年5月在牛頭角持菜刀威嚇香港國安法宣傳街站的女義工，早前承認謀刑恐嚇及在公眾地方有攻擊性武器罪，昨日在區域法院判刑。法官陳廣池狠批3被告不容持不同意見者發聲，更圖以恫嚇方式達到目的。陳官有感而發地質問：「思想為何有如此可怕的轉變？誰人煽風點火？誰人推波助瀾？」考慮到3人年輕，陳官接納報告建議判3人入勞教中心，更當着一眾「旁聽師」的面告誡3被告，若有人「叫你哋撐住」，應先思考清楚，否則坐監受苦的只會是自己。

●香港文匯報記者 葛婷

3名17歲的被告依次為郭嘉駿、魯澤琛及呂良浩。他們承認於2020年5月23日在牛頭角下邨貴顯樓外行人天橋，一同串謀威脅事主何麗英會使她人身遭受損害，意圖使她受驚，以及同日同地攜有攻擊性武器，即管有3把菜刀。

### 持刀折返明顯有備而來

陳官昨日在判刑時指，3名被告於暴力橫行的2019年犯下本案，對被告本身、家庭及整個社會來說都是可悲的。案中兩名被告魯澤琛及呂良浩先在案發前半小時，因為政見不同與事主爭論，其後到郭嘉駿家中商討，3人再各持一刀折返現場，明顯是有備而來，是夥同犯案，故此罪責相同。

陳官形容3人「血氣方剛」，當時會繼續用刀動武是絕對合理的推論，最終3人沒用刀行兇實屬萬幸，否則足可被控謀殺或謀殺罪，須在更高級別法院處理。

陳官批評，3名被告的行為並非純粹表達政見，而是不容許持不同意見人士發表言論，顯示他們的謬誤和偏見，為強化「自己的言論自由」而霸凌對方，恃人多勢眾，帶刀威嚇他人，欲以恫嚇方式達到目的。

考慮到控辯雙方的認罪協商、被告的年齡、求情內容和勞教中心及教導所報告，陳官最終判處3人進入勞教中心，兩項控罪刑罰同期執行。

### 官：誰人煽風點火推波助瀾？

在判刑後，陳官進一步告誡3名被告

「要珍惜法庭輕判你哋嘅機會、痛定思痛」，又形容他們十分「幸運」，包括幸好事主按響警報器，否則3人在衝動下可能干犯嚴重傷人的罪行，加上控方沒有堅持控以串謀有意圖傷人，才令他們的刑期較短。

陳官特別提到，3個年輕人家庭融洽，受師長嘉許支持，質問道：「思想為何有如此可怕的轉變？誰人煽風點火？誰人推波助瀾？」

其間，有旁聽者在庭上叫囂，陳官警告有關人等要保持冷靜，同時勸誡3被告未來行事前應先思考，切勿自以為是或受「英雄感」衝昏頭腦，「同路人、街外人叫你哋撐住，諗一諗撐咩先？坐監、受苦係你哋嘅。諗一諗係正義感？」



▲去年九龍社團聯會在九龍灣擺街站遇襲，警員到場調查。資料圖片



▶3名中學生去年5月在牛頭角持菜刀威嚇香港國安法宣傳街站的女義工。圖為涉案菜刀等證物。資料圖片

## 教界批張達明「越權論」顛倒是非

香港文匯報訊（記者 余韻、姬文風）香港大學學生會評議會上月7日通過「哀悼」及「感激」刺警兇徒的冷血議案，涉嫌觸犯法律，警方其後到校調查事件。港大校委會舉行特別會議後，於前日宣布基於法律風險、影響校譽等原因，暫時禁止有關學生進入校園。校董會成員之一、港大法律學院首席講師張達明為有關人等開脫，昨日聲稱校委會「未經正常程序即作裁決」，有「越權」之嫌。有教育界人士批評張達明顛倒是非，又強調學校有責任確保校園安全，否則就等於失職。

港大校委會前日舉行特別會議，決定所有參與港大學生會評議會7月7日會議的學生均被禁止進入校園範圍及使用大學設施和服務，直至另行通告為止。本身是港大校委會成員的張達明昨日在電台節目上稱，他已於前晚辭任校委會成員，更企圖為涉事學生開脫，聲稱他們

已經很快「道歉」，故對校委會的決定感到「難過」，更稱校方設有紀律研訊程序，質疑校委會的決定「越權」云云。

全國政協副主席梁振英在fb發帖質問張達明：「港大學生近年屢屢犯事，到底是『有錯能改』，還是姑息養奸？」

### 何漢權批包庇只會害學生

教評會主席何漢權昨日在接受香港文匯報訪問時表示，涉事的港大學生公然美化恐怖主義行為，「哀悼議案」反映有關人等毫無道德底線，所謂撤回及道歉更是毫無誠意，「希望張達明可以搞清楚因果，到底是誰不斷在大學製造危機，是誰不斷在踐踏底線，超出學生本分。」

他批評張達明若繼續包庇學生，到頭來只會害了學生，又強調保障校園安全是港大管理層的應盡之責，故支持港大校委會

的決定。

港大發言人昨日在回應傳媒查詢時表示，港大校務委員會作為大學的最高管治機構，其中一項重要責任是確保大學做好風險管理，考慮到港大學生會評議會事件對大學的安全、聲譽和法律責任會帶來風險，港大校委會決定接納專責小組的報告和建議。校委會關注的是大學做好風險管理，而非處分學生。

香港文匯報記者翻查資料，發現港大學生會曾多次煽暴播「獨」，校方已多次向他們發出勸喻及提醒，但學生會一直無視校方的忍讓，例如今年2月，學生會在校舉辦「獨」人紀錄片放映會，校方提醒此舉可能引起的公共安全和潛在的法律後果，但學生會未有理會。今次，學生會變本加厲，鬧出全城聞名的「哀悼議案」，校委會不得不採取果斷行動。

## 21歲男藏武反禁蒙面法囚半年

香港文匯報訊（記者 葛婷）攪炒派分子前年在黃大仙非法集結，反對《禁蒙面條例》，一名21歲男生被搜出一支鐳射筆。他否認一項在公眾地方有攻擊性武器罪受審，上月在九龍城裁判法院被裁定罪成。裁判官梁嘉琪昨日判刑表示，當時約千人聚集，涉及汽油彈、掙磚、雜物堵路及照射鐳射光，被告攜有的鐳射筆屬第四類中最高級別，可對皮膚造成傷害及引起火災，故判處被告即時入獄6個月。

被告葉志豪被控於2019年10月5日，在黃大仙龍翔道新光中心對出行人天橋上的公眾地方，管有一個能發出鐳射光束的裝置。他7月22日被定罪，並還押等候法庭索取背景報告及勞教中心報告。勞教中心報告透露，被告在還押期間未得授權而管有一包魚皮花生。

辯方解釋稱，該包花生並非屬於被告，可能只是有人誤放在被告的儲物櫃，被告當時沒有留意該包花生並無寫上他的編號，「一時不小心」下違規。至於報告指被告有吸食大麻習慣，辯方則聲稱被告只是在朋輩影響下為「減輕受審壓力」，一時愚昧而吸食大麻3次，但沒有上癮，又承諾不會再吸食。

裁判官在判刑時引述報告內容指，懲教署安排的醫生診斷被告是毒品吸食者，故不建議被告入勞教中心。案發當日有約千人聚集，有人攻擊警方及堵路，法例之目的是防範暴力，社會不能接受在公眾地方攜帶武器，且被告所攜武器屬同類中的最高級別，可對人體造成直接傷害，判刑須反映被告須承擔的法律責任，惟考慮到他初犯，遂以6個月量刑為起點，並判處即時監禁。